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Referat fra ordinær generalforsamling den 30. marts 2022 
 
 
 
 
 
Onsdag den 30. marts 2022 kl. 18:00, blev der afholdt ordinær generalforsamling i Andelsboligforeningen 
Søblik med en dagsorden i h.t. vedtægterne. Generalforsamlingen blev afholdt i Kulturhuset i Indre By, 
Charlotte Ammundsens Plads 3, mødelokalet ”salen” i stueetagen, 1359 København K 
   
Tilstede var 12 medlemmer, 2 var repræsenteret ved fuldmagt, i alt 14 stemmer.   
 
 
Foreningens formand Justina Thorning Clark bød velkommen til denne ordinære generalforsamling. 
 
 
 

Ad 1 - Valg af dirigent og referent 

Lene Hansen fra SJELDANI blev valgt som dirigent og referent. 
 
Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen var lovlig og beslutningsdygtig.  
 
Dirigenten oplyste, at der ikke var fremmødt 2/3 af foreningens medlemmer på denne generalforsamling, 
hvorfor forslaget om vedtægtsændringer ikke ville kunne vedtages endeligt på denne generalforsamling. Hvis 
forslagene til vedtægtsændringer opnår mere end 2/3 deles flertal blandt de fremmødte på denne 
generalforsamling vil der blive indkaldt til en ekstraordinær generalforsamling, hvor forslagene igen vil blive 
behandlet. Hvis forslagene bliver stemt igennem på den ekstraordinære generalforsamling med mere end 2/3 
deles flertal, vil forslagene være endeligt vedtaget. 
 
 
 

Ad 2 -  Beretning 

Bestyrelsen aflagde følgende beretning: 
 
Bestyrelsens beretning 2021 
Vi skal byde velkommen til Kirstine, som er ny andelshaver i 7A, 2.th.. 
 
Corona har også i år har indflydelse på en del ting især, hvad angår vores projekter i kælderen og opgangene. 
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For trappeprojekt betød det, at det var vanskeligt for os at færdiggøre kontrakten med Casadana-Ateco, hvilket 
var altafgørende for, at projektet kunne komme i gang. For at færdiggøre kontrakten var der detaljer som 
skulle være på plads, som f.eks., hvilke døre vi gerne vil have. Bestyrelsen ville gerne se bl.a. døre enten fysiske 
eller som billeder i modsætning til de tegninger vi havde modtaget. Dertil kom den store efterspørgsel på 
byggemarkedet, hvilket gjorde, at leveringsmulighederne ændrede sig konstant og påvirket tidsplanen. 
Opgangene skulle også miljøvurderes, hvilket ikke var med i den oprindelig planlægning. Vi har dog den 
glædelig nyhed, at vi så sent som sidste uge har modtaget den færdigudarbejdet kontrakt! Farvevalg og den 
slags detaljer, som vi skal beslutte i fællesskab er selvfølgelig ikke afgjort endnu, men de kan tilføjes kontrakten 
efter vi har haft mulighed for at se og stemme om dem.  
 
Projektet i kælderen kom i gang i efteråret og har også haft nogle udfordringer, med sygdom blandt 
håndværkerne, juleferien og fordi vores projekt blev udvidet, så det kom til at overlappe med andre projekter 
de havde, hvorfor det gik lidt i stå i perioder. Bestyrelsen valgte at udvide omfanget af arbejdet undervejs efter 
kyndig vejledning af rådgiveren. Der er blevet lagt mere isolering i mellemrummet mellem loftet og 
stuelejligheden, pudset på væggene er blevet fjernet og i øjeblikket er det gamle murstensgulv ved at blive 
fjernet, så der kan blive lagt et nyt gulv. Alle disse ekstra tiltag er ikke fordi skaderne dernede var mere 
omfattende end først antaget, men fordi det blev vurderet, at de ville hjælpe med at sørge for at holde fugten 
nede i denne ret udsat del af kælderen, så vi kan undgå at der kommer svamp igen.  
 
Foreningensdag blev igen i 2021 afviklet som en masse små foreningensdage. Nogle af opgaverne er forståeligt 
nok ikke blevet udført, fordi vi havde aftalt at gøre det efter trappeprojektet var færdig. Vi må se tiden an ift., 
hvad vi gøre i år, da det er afhængig af trappeprojektet.  
 
Visioner for 2022 
Tilstandsrapporten vil hjælpe bestyrelsen med at prioriterer de næste opgaver vi skal lave, men det er klart, at 
vi har først mulighed for at rette vores fokus mod disse fremtidig projekter når de igangværende er vel 
afsluttet. 
Det ville også være dejligt at holde en eller anden form for fællesarrangement i år, som ikke nødvendigvis 
behøver at være i forbindelse med en arbejdsdag.  

 
Der fremkom følgende spørgsmål og kommentarer til beretningen: 
 
Spørgsmål: Hvad sker der i kælderen? 
Svar: Kælderen bliver renoveret for skimmelsvamp i lofter og vægge. Derudover bliver mursten i kældergulv 
gravet op og der bliver yderligere gravet jordlag af. Der fyldes leca ovenpå jorden og derefter ny cement med 
ny belægning. Loftet i kælderen bliver også ordnet og isoleret. Dette arbejde foretages for at undgå fugtighed 
i kælderen fremadrettet. Arbejdet har indtil nu koster 144.000 kr. incl. moms 
 
Spørgsmål: Hvad sker der på trapperne? 
Svar: Entreprisekontrakten er ved at være i hus – der mangler blot underskrifter. Man skifter ikke døre om 
vinteren da det er for koldt. Der er lavet miljøscreening af malingen, og den viser sig at være miljøskadelig, 
hvilket belaster projektet med yderligere 45.000 kr. pr. opgang. Der skal findes en farve til opgangene. 
Bestyrelsen vil finde 3 farver, som alle andelshavere har mulighed for at stemme på. Den farve med flest 
stemmer bliver den valgte farve. Arbejdet med skift af døre og renovering af trapperne skønnes til at vare i 2-
3 måneder, og forventes at starte i april 2022. Der vil blive sat nye lamper og røgalarmer op i opgangene samt 
nye dørtelefoner. Alle døre leveres med lås, hvis man ønsker 3 punktslås i de nye hoveddøre vil være mod 
egenbetaling på ca. 1.000 kr.  
Beboerne vil løbende blive informeret om projekterne. 

Pe
nn

eo
 d

ok
um

en
tn

øg
le

: G
H

KS
F-

Q
BC

N
8-

I8
D

O
U

-S
N

ES
3-

4E
0A

3-
O

SS
PH



 

 

Andelsboligforeningen Søblik 

 Andelsboligforeningen Søblik - Referat fra ordinær generalforsamling onsdag den 30. marts 2022 
 

 
Spørgsmål: Hvornår fjernes posen med jord ? 
Svar: Det vil foreningens formand høre håndværkerne om. 
 
 
Beretningen blev taget enstemmigt til efterretning.  
 
 
 

Ad 3 -  Årsrapport 

Dirigenten gennemgik årsrapporten for 2021, som havde været offentliggjort på foreningens hjemmeside 
forud for generalforsamlingen. Dirigenten oplyste, at årets resultat var et overskud på 75.473 kr. efter betaling 
af afdrag på realkreditlån med 420.971 kr. 
 
Folketinget har vedtaget en ændring af Lejelovens § 5, stk. 2, for at imødegå kortsigtede investeringer i 
udlejningsejendomme. Det kan have indflydelse på andelsværdiberegningen i andelsboligforeninger som 
anvender valuarvurdering og har et energimærke, som er dårligere end ”C”. Foreningens energimærke er ”C”.  
I henhold til Indenrigs- og Boligministeriets bekendtgørelse af 14. juni 2021, skal følgende nøgletal fremgå af 
andelsboligforeningens generalforsamlingsreferat: 
 
Oplysningerne i skemaet er udfyldt pr. …  30.03.2022 
 
A1 Foreningens navn …  Andelsboligforeningen Søblik 
A2 Adresse …  Kjeld Langesgade 7 og 7A ,1367 København K  
A3  CVR-nr. …  12 04 54 92 
 
Ejendommens vurderingsprincip og værdi 
F1 Anvendt vurderingsprincip til beregning af andelsværdien … Valuarvurdering 
F1a Er vurderingen fastholdt fra før 1. juli 2020? …  Nej 
F2 Ejendommens værdi ved det anvendte vurderingsprincip … 51.200.000 kr. 
  Ejendommens værdi ved det anvendte vurderingsprincip … 25.222 kr. pr. m2 
F3 Generalforsamlingsbestemte reserver …  4.000.000 kr. 
F3 Generalforsamlingsbestemte reserver …  1.970 kr. pr. m2 
 
Boligafgift 
H1 Årlig boligafgift …  711 kr. pr. m2 
 
Teknisk andelsværdi 
K1 Andelsværdi …  20.630 kr. pr. m2 
K2 Gæld – omsætningsaktiver …  2.775 kr. pr. m2 
K3 Teknisk andelsværdi …  23.405 kr. pr. m2 
 
Vedligeholdelse 
L1 Er der udarbejdet en plan for vedligeholdelse / renovering … Ja (2020) 
 
Friværdi  
P Friværdi (gældsforpligtelser sammenholdt med ejendommens regnskabsmæssige værdi) … 85 % 
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I forhold til foreningens øvrige nøgletalsskemaer, finders der i dette nøgletalsskema oplysninger om 
foreningens vedligeholdelsesplan, idet det anses for væsentligt, at andelsboligforeninger har en opdateret 
vedligeholdelsesplan, så nuværende og kommende medlemmer af foreningen har et overblik over kommende 
større vedligeholdelsesprojekter. SJELDANI anbefaler, at vedligeholdelsesplaner opdateres mindst hvert 3. år.  
 
Ved afstemning blev andelskronen fastsat til 20.629,7608 kr. pr. m2 (sidste år: 18.548,8164 kr.). 
 
Årsrapporten blev enstemmigt vedtaget. 
 
 
 

Ad 4 -  Budget 

Dirigenten gennemgik budgettet for 2022, som havde været offentliggjort på foreningens hjemmeside forud 
for generalforsamlingen. Budgettet var udarbejdet under den forudsætning, at boligafgiften ville være 
uændret i 2021. 
 
Budgettet blev enstemmigt vedtaget. 
 
 
 

Ad 5 -  Forslag 

Følgende forslag var til behandling på denne generalforsamling: 
 

Forslag 1 - Vedtægtsændring vedr.  medlemmer 
Bestyrelsen foreslår, at foreningens vedtægter § 3-1 ændres 
I dag står: 
§ 3-1 Som medlem kan optages enhver, der har eller i forbindelse med optagelsen som medlem 

overtager brugsretten til lokaler i foreningens ejendom. Medlemskabet kan kun vedrøre de 
lokaler, brugsretten omfatter. 

Ændres til: 
§ 3-1  Som medlem kan med bestyrelsens godkendelse optages enhver, der bebor eller samtidig 

med optagelsen som medlem overtager brugsretten til og flytter ind i en bolig i foreningens 
ejendom.  

Forslaget blev enstemmigt vedtaget. Da der ikke var fremmødt tilstrækkelig mange medlemmer på denne 
generalforsamling, til at træffe endelig afgørelse om forslaget til ændring af foreningens vedtægt, skal forslaget 
tages til behandling på en kommende ekstraordinær generalforsamling eller næste års ordinære 
generalforsamling. 
 
 

Forslag 2 - Vedtægtsændring vedr.  medlemmer 

Bestyrelsen foreslår, at foreningens vedtægter tilføjes et nyt § 3-2 
Nyt § 3-2 Ved beboelse forstås, at andelshaveren flytter ind i andelsboligen og benytter andelsboligen 

til helårsbeboelse for sig og sin husstand. 
 
Forslaget blev enstemmigt vedtaget. Da der ikke var fremmødt tilstrækkelig mange medlemmer på denne  
generalforsamling, til at træffe endelig afgørelse om forslaget til ændring af foreningens vedtægt, skal forslaget 
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tages til behandling på en kommende ekstraordinær generalforsamling eller næste års ordinære 
generalforsamling 
 
Nuværende § 3-2 til § 3-3 og så fremdeles. 
 
 

Forslag 3 - Vedtægtsændring vedr. sikkerhed for pant i andele 

Bestyrelsen foreslår, at foreningens vedtægter ændres således, at panthavere (i de enkelte andele) kan købe 
andelen på et eventuelt tvangssalg og på den måde beskytte deres tilgodehavende. Banker kræver denne 
formulering i vedtægten i forbindelse med lån til andelshavere. 
Bestyrelsen foreslår følgende tilføjelse til foreningens vedtægter: 
§ 3-5 Som andelshaver kan endvidere med bestyrelsens godkendelse optages en juridisk person, 

som har overtaget andelsboligen på tvangsauktion som ufyldestgjort panthaver. Denne 
andelshaver skal betale boligafgift og andre beløb, der opkræves af foreningen, frem til det 
tidspunkt, hvor andelsboligen er videreoverdraget. Denne andelshaver kan ikke fremleje 
andelsboligen, har hverken stemmeret eller mulighed for at stille forslag på 
andelsboligforeningens generalforsamling, og skal inden 6 måneder fra auktionsdagen 
overdrage andelsboligen til en person, som opfylder kravene i stk. 1. Såfremt andelsboligen 
ikke er overdraget inden 6 måneder fra auktionsdagen, bestemmer bestyrelsen, hvem der skal 
overtage andelsboligen og de vilkår, overtagelsen skal ske på. Ved overdragelse af 
andelsboligen efter denne bestemmelse finder § 14, stk. 2, litra b og c, § 15 og § 16 tilsvarende 
anvendelse. Såfremt der ikke er interesserede på ventelisterne, afgør bestyrelsen frit, hvem 
der skal overtage andelsboligen. 

Forslaget blev enstemmigt vedtaget. Da der ikke var fremmødt tilstrækkelig mange medlemmer på denne 
generalforsamling, til at træffe endelig afgørelse om forslaget til ændring af foreningens vedtægt, skal forslaget 
tages til behandling på en kommende ekstraordinær generalforsamling eller næste års ordinære 
generalforsamling. 
 
 

Forslag 4 - Vedtægtsændring vedr. Udlejning mv. 

Bestyrelsen foreslår, at foreningens vedtægter § 12-1 ændres 
I dag står: 
§ 12-1 En andelshaver kan helt eller delvis udleje eller udlåne sin lejlighed i samme omfang, som en 

lejer kan efter lejeloven. Herudover har alle andelshavere ret til at fremleje deres lejlighed i 
op til to år, uanset årsagen til ønsket. En andelshaver skal dog have boet i sin lejlighed mindst 
1 år, før det er tilladt at fremleje lejligheden. 

Ændres til: 
§ 12-1 En andelshaver kan helt eller delvis udleje eller udlåne sin lejlighed. Alle andelshavere har ret 

til at fremleje deres lejlighed i op til to år, uanset årsagen til ønsket. En andelshaver skal dog 
have boet i sin lejlighed mindst 1 år, før det er tilladt at fremleje lejligheden. 

  Andelshaveren er erstatningsansvarlig for skade, som forvoldes af fremlejer. Bestyrelsen kan 
give tilladelse til en længere fremlejeperiode, når der er vægtige grunde herfor  

 
Forslaget blev vedtaget med stemmerne: For:12 – Blank:1 og Imod:1. 
Da der ikke var fremmødt tilstrækkelig mange medlemmer på denne generalforsamling, til at træffe endelig 
afgørelse om forslaget til ændring af foreningens vedtægt, skal forslaget tages til behandling på en kommende 
ekstraordinær generalforsamling eller næste års ordinære generalforsamling. 
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Forslag 5 - Vedtægtsændring vedr.  interne salg 
Bestyrelsen foreslår, at foreningens vedtægter § 14-2 ændres, således at indstillingsretten er mere tydeligt, 
hvis en andel ejers af mere end én person. 
I dag står: 

14-2 Andelen overføres efter følgende rækkefølge, idet opmærksomheden henledes på be-
stemmelserne i § 20 og § 21. 
a) Til den, der indstilles af andelshaveren, når overdragelsen sker til en person, med hvem han 

er beslægtet i lige op- eller nedstigende linje, ved bytning, eller til en person, der i mindst 2 år 
har haft fælles husstand med andelshaveren. 

b) Andre andelshavere, der er indtegnet på venteliste hos bestyrelsen, har dernæst fortrinsret 
efter tidspunktet for indtegningen. Sker overdragelse i henhold til denne bestemmelse, 
overtager den fraflyttende andelshaver indstillingsrettigheden til den således ledigblevne 
lejlighed. 

c) Ikke-medlemmer af andelsboligforeningen, der er indtegnet på en venteliste hos bestyrelsen, 
har dernæst fortrinsret efter tidspunktet for indtegningen. 

d) Dernæst kommer andre i betragtning, der indstilles af overdrageren. 
Ændres til: 

14-2 Andelen overføres efter følgende rækkefølge, idet opmærksomheden henledes på be-
stemmelserne i § 20 og § 21. 
a) Til den, der indstilles af andelshaveren, når overdragelsen sker til en person, med hvem han 

er beslægtet i lige op- eller nedstigende linje, ved bytning, eller til en person, der i mindst 2 år 
har haft fælles husstand med andelshaveren. 

Alt. 14-2 – 1: b) Andre andelshavere (hver andel giver ret til en plads på denne venteliste, uanset hvor mange 
ejere den pågældende andel har), der er indtegnet på venteliste hos bestyrelsen, har dernæst 
fortrinsret efter tidspunktet for indtegningen. Sker overdragelse i henhold til denne 
bestemmelse, overtager den fraflyttende andelshaver indstillingsrettigheden til den således 
ledigblevne lejlighed. 

Alt. 14-2 – 2: b) Andre andelshavere, der er indtegnet på venteliste hos bestyrelsen (pladsen på ventelisten er 
personlig og hvis en andel har flere ejere, kan disse alle skrives op på denne venteliste – 
tilføjelse af flere andelshavere på andelsbeviset og dermed indtegning på den interne 
venteliste træder først i kraft når den tilføjede person/andelshaver har været andelshaver og 
overholdt sin bopælspligt i mindst 1 år), har dernæst fortrinsret efter tidspunktet for 
indtegningen. Sker overdragelse i henhold til denne bestemmelse, overtager den fraflyttende 
andelshaver indstillingsrettigheden til den således ledigblevne lejlighed. Hvis handlen 
gennemføres med henblik på at to andelshavere flytter fra hinanden (en andelshaver beholder 
den oprindelige andel og en andelshaver køber den ledige lejlighed), frigøres der ikke nogen 
lejlighed og indstillingsretten bortfalder. Ved handler jf. sidste punktum vil begge/alle navne 
blive flyttet til bunden af listen på hver deres plads, da de er blevet to separate andelshavere.  

c) Ikke-medlemmer af andelsboligforeningen, der er indtegnet på en venteliste hos bestyrelsen, 

har dernæst fortrinsret efter tidspunktet for indtegningen. 

d)  Dernæst kommer andre i betragtning, der indstilles af overdrageren. 
 
Der var en livlig diskussion og bestyrelsen valgt at trække forslaget 
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Bestyrelsen trak forslaget. 
Bestyrelsen vil få forslaget/formulering gennemgået ved en advokat. 
 
 
 

Ad 6 - Valg 

Hele bestyrelsen vælges hvert år på den ordinære generalforsamling. Der vælges således 3-5 
bestyrelsesmedlemmer. Bestyrelsen konstituerer sig selv (vedtægternes § 30 stk. 1 og 2.). 
 
Som formand blev Justina Thorning Clark genvalgt. 
Alle i den siddende bestyrelse ønskede at genopstille.  
 
Som suppleanter blev Theis Piel Christen genvalgt og som ny suppleant blive Annette Mainz valgt. 
 
Bestyrelsen ser herefter således ud: 

Formand  Justina Thorning Clark    på valg i 2023 

Næstformand  Kasper Grove-Rasmussen    på valg i 2023 

Bestyrelsesmedlem  Sabine Jo Troelstrup     på valg i 2023 

Bestyrelsesmedlem  Merethe Andersen     på valg i 2023 

Bestyrelsesmedlem  Jesper Juhl Hansen    på valg i 2023 

1. Suppleant  Theis Piel Christensen      på valg i 2023 

2. Suppleant  Annette Mainz     på valg i 2023 

Bestyrelsen konstituerer herefter sig selv. 
 
 
 

Ad 7 - Valg af administrator 

SJELDANI Boligadministration blev enstemmigt genvalgt. 
 
 
 

Ad 8 - Eventuelt 

Der var følgende punkter til behandling under dette punkt: 
 
En andelshaver oplyste, at hun havde lavet aftale med MinAltan om, at få sin altan ordnet med slibning og 
oliering af træværk. Dette koster 2.800 kr. incl. moms. Jo flere man er, des billige kan det laves (der skal være 
over 2 altaner der melder sig til før der gives rabat.  Andelshaveren vil sende budskabet ud til dem der har 
altan. 
 
En andelshaver oplyste at vinduerne trænger til maling udvendig. Formanden oplyste, at i og med at trapperne 
har været et ønske fra andelshaveren i mange år er maling af vinduerne udskudt til efter projektet med kælder 
og trapper. 
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En andelshaver oplyste at naboforening er i gang med et altanprojekt. Der vil komme altaner fra 1.-3. sal i 
gården og på 4. og 5. sal med gaden. 
 
En andelshaver spurgte til om der kommer flere altaner i AB Søblik. Det nye altanudvalg arbejder på sagen. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Da intet yderligere forelå, blev generalforsamlingen hævet kl. 19:51.  
 
 
Husk, at du kan finde alle relevante oplysninger om foreningen på: 
 

 http://soeblik.sjeldani.dk 
 

(Referatet underskrives digitalt af dirigent og foreningens bestyrelse) 
Lene Hansen, dirigent – Justina Thorning Clark, formand -  

Sabine Jo Troelstrup, bestyrelsesmedlem – Merethe Andersen, bestyrelsesmedlem 
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 Ol95pjRncihKndFNKNXFNAACaR1Vh1ezuDzl1V9u6Nc=


 
VFcHGi0d9AzD1lAhINpCpK3k7+JFSUR7woJAEwf9hkzGKWUe5tQ3RH8Y+7GILrh9IS1iMqeY0mH2
vcGr6ukpoSkZhTQDC78hr4BuMT2AxeW2BNlBMzoymFlt4svjL8gk8sZAwhzcm7G9YiCJuVfRX41B
u52k+LQuXqBOmagXqDToppimgoVsbfvY1wPlV4uBVTqHBZR9TNkIy4lUqqNOPZ4H+/MpPjk4NxVR
cW+J1DEL58ggWc/+e25Je0Pq9tsaGQMvc89SUBeA1D5RsrITIsjP50ORgMuhosXEzas0lpuRurKd
7uLeuT8Ak3NWkCyA0w2eMaMJoZu7QYSJVpnN2w==

 
 
  
 =


 
   
  signtext 
  RequestIssuer UGVubmVvLmNvbQ==
  host VUdWdWJtVnZMbU52YlE9PQ==
  openoces_opensign_layout_size_height NzQy
  openoces_opensign_layout_size_width MTQyNA==
  openoces_opensign_layout_color_background MjM4LDIzOCwyMzg=
  signingRequestId TVRJME5ETTROVFE9
  action c2lnbg==
  openoces_opensign_environment_applet_version MS4xMC4w
  openoces_opensign_environment_os_name V2luZG93cyBTZXJ2ZXIgMjAxMiBSMg==
  openoces_opensign_layout_signtext_fontsize MTI=
  openoces_opensign_environment_java_version MS44LjBfMTkx
  openoces_opensign_layout_signtext_fontname RGlhbG9nLnBsYWlu
  openoces_opensign_environment_applet_digest dG9kbzogaW1wbGVtZW50
  _challenge UlZFNE5VMHRSa0ZMTjBjdFdVRlZOVll0VFZOWk1Vc3RNRXhGUTBrdFJ6UTRXVkU9
  openoces_opensign_environment_locale ZGFfREs=
  openoces_opensign_environment_local_time U3VuIEFwciAxMCAxNTo0MDo0MyBDRVNUIDIwMjI=
  openoces_opensign_environment_java_vendor T3JhY2xlIENvcnBvcmF0aW9u
  document_digests VzNzaWEyVjVJam9pUjBoTFUwWXRVVUpEVGpndFNUaEVUMVV0VTA1RlV6TXRORVV3UVRNdFQxTlRVRWdpTENKa2FXZGxjM1FpT2lJeFpqSmlaV1poWlRNeFpqUmhZamxtTURFNE5EZzFNVEEyTVRsaE0yTTFOV0ZtT0dNMVpURXdZek00TmpZeU5HUmhPRFkxTURRMU5ESmtaVGMxTjJVMUlpd2lZV3huYjNKcGRHaHRJam9pYzJoaExUSTFOaUo5WFE9PQ==

            


  
 
 
 
 
 
 r4RP9NTgEjGh3nQFbx1ldQe+oyrmAJIDUXkSdXwr5I0=


 
URBs1UIAG9yALjxGEoCwjb5btySWehM87CsxaT82NVLCqivhB24t5nghCYAMaPCKpbD4ifJxOMmG
cmt+LQCuIBfitLfoDW1lGCk36DrPvXsjTkq+/iPCRaPjsl5JBpbTJkpQbvHz78SHMLH1qgQd7k/i
Hz5R/u0/BeEE60GvsP6v5wz3cqTu1HLHDm2AxEPXbSdsgkYbsojNYa+MQd1tz9vU8Fh5Dm2YZ7pT
VxbXZS7+Rr+LsX0qmn4TXG3jXhqfxX2DmhwOpR1M0Wtc9Sy0R10xSAA0+eJ70EeazKWLO54K/51j
pvPmPYqL6z79AgGMrqRmUzW3+9ML67wFqONuRg==

 
 
  
  
   
  signtext 
  RequestIssuer UGVubmVvLmNvbQ==
  action sign
  useragent TW96aWxsYS81LjAgKGlQaG9uZTsgQ1BVIGlQaG9uZSBPUyAxNV8zXzEgbGlrZSBNYWMgT1MgWCkgQXBwbGVXZWJLaXQvNjA1LjEuMTUgKEtIVE1MLCBsaWtlIEdlY2tvKSBWZXJzaW9uLzE1LjMgTW9iaWxlLzE1RTE0OCBTYWZhcmkvNjA0LjE=
  signingRequestId MTI0NDM4NTI=
  document_digests W3sia2V5IjoiR0hLU0YtUUJDTjgtSThET1UtU05FUzMtNEUwQTMtT1NTUEgiLCJkaWdlc3QiOiIxZjJiZWZhZTMxZjRhYjlmMDE4NDg1MTA2MTlhM2M1NWFmOGM1ZTEwYzM4NjYyNGRhODY1MDQ1NDJkZTc1N2U1IiwiYWxnb3JpdGhtIjoic2hhLTI1NiJ9XQ==
  _challenge VVQwREQtV0xFWEUtQktZSVYtR0haTlctOFlFOEotTFVGWVM=
  TimeStamp MjAyMi0wNC0xMSAwNTo1NTo1MCswMDAw
  identityAssuranceLevel 2

            


  
 
 
 
 
 
 D1Nrv/iXDu8dwV++aiFsdmo9gc6xtG+Bo9N/aGUKcOQ=


 
tigJ/ln/DUU6HppJiUfOdtXzKPJ53RfW1svnTgkbYfWr4KvPV5FvDwz8hGJg/pzH14KUxMzDNWrP
n+HtkHHYJZgm007EefiYNmXOrLZDL6KXqFuV5z+qJEENBgAnbHvUbs28X58GAQ138SwHP3wsOWWS
4cup+4Fa5hBwkmd7XGzFNWPdK8mKXCzSG54IoOWQEJQ4/umZlk+vUaNoUyn27tPGJfbnx5C9j7JP
kZ7g/ADlm7K9ZsMlXqEiz2pjwi5pWCQwD5vFEfXnnzj98YE0mp4ZX7DzL6PxZG/58DFJ7Qa9szAN
uPcTXopR4b+OqphtVbPK1Q1g/z47p0RQDhMfdg==

 
 
  
  
   
  signtext 
  RequestIssuer UGVubmVvLmNvbQ==
  action sign
  useragent TW96aWxsYS81LjAgKFdpbmRvd3MgTlQgMTAuMDsgV2luNjQ7IHg2NCkgQXBwbGVXZWJLaXQvNTM3LjM2IChLSFRNTCwgbGlrZSBHZWNrbykgQ2hyb21lLzEwMC4wLjQ4OTYuNzUgU2FmYXJpLzUzNy4zNiBFZGcvMTAwLjAuMTE4NS4zNg==
  signingRequestId MTI0NDM4NTU=
  document_digests W3sia2V5IjoiR0hLU0YtUUJDTjgtSThET1UtU05FUzMtNEUwQTMtT1NTUEgiLCJkaWdlc3QiOiIxZjJiZWZhZTMxZjRhYjlmMDE4NDg1MTA2MTlhM2M1NWFmOGM1ZTEwYzM4NjYyNGRhODY1MDQ1NDJkZTc1N2U1IiwiYWxnb3JpdGhtIjoic2hhLTI1NiJ9XQ==
  _challenge Q1RDVFotU0gwVlctM0hDSlotMjAySDUtMFlIUEQtODJNNlU=
  TimeStamp MjAyMi0wNC0xMSAxMjowNjowMyswMDAw
  identityAssuranceLevel 2

            


  
 
 
 
 
 
 MKVjrFaxcdqYU3WG2CsTRaS0C9UcAZKnI/7HO/xrudU=


 
bFygCUnpVnni3hHcyo6hVQaxWoXhTk5RFq29cYgtCrP7+2oEXtVo9awq7IOr5GFGlHmYbbtz8FNC
F/IaRkum7KzlNfgfO+J9lRakRn4Erq8WReTMZHjiPRsDKrWXnTkrG2hfVsbFp71M2reM183+dQyg
DNUNJw0tBgebyOXjd3ax5M1msribNB0fT5zFo2b9meFwKQ466/wRtC9p0wDJRgc5fb7LPu+fDe5U
a8iE0i8Gggg93ItzN7p245JUjfBhbuFwkvN+WwZEHoeRkCNmCbVrx3MRu6ECYT1s1ES4ygacpXQN
2ETj1TQuU4uYYuWSGWCnRNEWg/1FO13fBCVW/Q==

 
 
 =


 
  
   
  signtext 
  RequestIssuer UGVubmVvLmNvbQ==
  action sign
  useragent TW96aWxsYS81LjAgKE1hY2ludG9zaDsgSW50ZWwgTWFjIE9TIFggMTBfMTVfNikgQXBwbGVXZWJLaXQvNjA1LjEuMTUgKEtIVE1MLCBsaWtlIEdlY2tvKSBWZXJzaW9uLzE1LjMgU2FmYXJpLzYwNS4xLjE1
  signingRequestId MTI0NDM4NTE=
  document_digests W3sia2V5IjoiR0hLU0YtUUJDTjgtSThET1UtU05FUzMtNEUwQTMtT1NTUEgiLCJkaWdlc3QiOiIxZjJiZWZhZTMxZjRhYjlmMDE4NDg1MTA2MTlhM2M1NWFmOGM1ZTEwYzM4NjYyNGRhODY1MDQ1NDJkZTc1N2U1IiwiYWxnb3JpdGhtIjoic2hhLTI1NiJ9XQ==
  _challenge RTJZUVotWkYyTFMtVUMxWVEtVzdMREwtTzJDV00tWjdKSkg=
  TimeStamp MjAyMi0wNC0xMiAwNjozMDowNSswMDAw
  identityAssuranceLevel 2

            


  
 
 
 
 
 
 lMNY1sr/gOK3YVQqWT7c3s5sdTK70Eq1w0LmvfPTO1s=


 
H3dcG9C0dVWWA3bVbTjsFskNlaiVa/D6pteN6TEUNEQlzVv/yRuH7G3L4oMXDWflHjeZ4gKtSC2D
gXw9J/xRnw5KE/QP3zeyBU/w2syCnC8oLdxvM4CgBk1U0mJf3Vly0TSWePutcAxJ4PQzL5Zxqc70
aGzlHhk/RtXNhdf597WOveHa6FNczN0X+3LbynjLmxTKjyMITiHN+4fSk3XwQibg2ri03X07F/+A
Uh7povv3RfucI2vs4NHzJfFucUQOI9T26F64gyXXhNdNOG1s9tEPTR4NhX3roC9/SHmGtbi4Z4kS
1jMb5SYw0vS2R5DzAY79JZOMBbfazYpba/Zwog==

 
 
 =


 
  
   
  signtext 
  RequestIssuer UGVubmVvLmNvbQ==
  action sign
  useragent TW96aWxsYS81LjAgKGlQaG9uZTsgQ1BVIGlQaG9uZSBPUyAxNV8zXzEgbGlrZSBNYWMgT1MgWCkgQXBwbGVXZWJLaXQvNjA1LjEuMTUgKEtIVE1MLCBsaWtlIEdlY2tvKSBWZXJzaW9uLzE1LjMgTW9iaWxlLzE1RTE0OCBTYWZhcmkvNjA0LjE=
  signingRequestId MTI0NDM4NTM=
  document_digests W3sia2V5IjoiR0hLU0YtUUJDTjgtSThET1UtU05FUzMtNEUwQTMtT1NTUEgiLCJkaWdlc3QiOiIxZjJiZWZhZTMxZjRhYjlmMDE4NDg1MTA2MTlhM2M1NWFmOGM1ZTEwYzM4NjYyNGRhODY1MDQ1NDJkZTc1N2U1IiwiYWxnb3JpdGhtIjoic2hhLTI1NiJ9XQ==
  _challenge RU9WRVEtNDE2SDgtWVZYQTMtT05FRk8tQ0ZHMEktQzRKT1c=
  TimeStamp MjAyMi0wNC0xMiAxODo0NToyNyswMDAw
  identityAssuranceLevel 1

            


  
 
 
 
 
 
 E8FRGHaZGWdpxXimK/3EK0hOXIlhYzuAoCY0v4U1sDg=


 
UFuG0/vNizHMdemGczKtoRUjhbFL9asGgwjGjrNwjnOes49CMNClG5SFSg0+5U/rHpVMMlRubu7t
UjYugKtS1vYj3htHofvHkXc/e8iQ0SGGqyl2On3IaY67fKsQ4sgmiitPmfSst99VkdwRmIo09gRE
Nahc1mnIKq0oG1IkUGoT+vKyErss5jBRZpTG9vbgASsvoCmHMyiHNOw+UvdOVlaPqCsgR3Wp5Tiv
x/s171n3qsvD+FmJ3O+TfsPchmFKIu5pS+otVpZF1V/TN6R5WvXNC2f9sqEkDjqVegeYGzlUB4eR
GfVqr/75Zwis3NXmDfG7NRQvfHmwMiNFTOCu5w==

 
 
  
  
   
  signtext 
  RequestIssuer UGVubmVvLmNvbQ==
  action sign
  useragent TW96aWxsYS81LjAgKE1hY2ludG9zaDsgSW50ZWwgTWFjIE9TIFggMTBfMTVfNikgQXBwbGVXZWJLaXQvNjA1LjEuMTUgKEtIVE1MLCBsaWtlIEdlY2tvKSBWZXJzaW9uLzE1LjQgTW9iaWxlLzE1RTE0OCBTYWZhcmkvNjA0LjE=
  signingRequestId MTI0NDM4NTY=
  document_digests W3sia2V5IjoiR0hLU0YtUUJDTjgtSThET1UtU05FUzMtNEUwQTMtT1NTUEgiLCJkaWdlc3QiOiIxZjJiZWZhZTMxZjRhYjlmMDE4NDg1MTA2MTlhM2M1NWFmOGM1ZTEwYzM4NjYyNGRhODY1MDQ1NDJkZTc1N2U1IiwiYWxnb3JpdGhtIjoic2hhLTI1NiJ9XQ==
  _challenge SEZRM0YtMTNXMFgtRzJMMzgtSjhUUUEtRlVYWlUtQkIyRlk=
  TimeStamp MjAyMi0wNC0yNiAxNzoyODozNSswMDAw
  identityAssuranceLevel 2
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  2022-04-11 12:04:14 UTC   Kasper Grove-Rasmussen   130.225.102.1    The document was viewed by the signer                                                        
  2022-04-11 12:04:15 UTC   Penneo system            130.225.102.1    The document was viewed                                                                      
  2022-04-11 12:06:29 UTC   Kasper Grove-Rasmussen   130.225.102.1    The signer signed the document as bestyrelsesmedlem                                          
  2022-04-12 06:27:28 UTC   Justina Thorning Clark   87.48.17.18      The document was viewed by the signer                                                        
  2022-04-12 06:27:37 UTC   Penneo system            87.48.17.18      The document was viewed                                                                      
  2022-04-12 06:27:37 UTC   Penneo system            87.48.17.18      The document was viewed                                                                      
  2022-04-12 06:27:37 UTC   Penneo system            87.48.17.18      The document was viewed                                                                      
  2022-04-12 06:27:37 UTC   Penneo system            87.48.17.18      The document was viewed                                                                      
  2022-04-12 06:27:37 UTC   Penneo system            87.48.17.18      The document was viewed                                                                      
  2022-04-12 06:27:37 UTC   Penneo system            87.48.17.18      The document was viewed                                                                      
  2022-04-12 06:27:37 UTC   Penneo system            87.48.17.18      The document was viewed                                                                      
  2022-04-12 06:27:37 UTC   Penneo system            87.48.17.18      The document was viewed                                                                      
  2022-04-12 06:27:37 UTC   Penneo system            87.48.17.18      The document was viewed                                                                      
  2022-04-12 06:30:42 UTC   Justina Thorning Clark   87.48.17.18      The signer signed the document as bestyrelsesformand                                         
  2022-04-12 13:45:55 UTC   Penneo system                             A signing request reminder email was sent to "Sabine Jo Troelstrup" at "sabinejt@gmail.com"  
  2022-04-12 13:45:55 UTC   Penneo system                             A signing request reminder email was sent to "Jesper Juhl Hansen" at "jjh_sd@hotmail.com"    
  2022-04-12 15:34:29 UTC   Sabine Jo Troelstrup     104.28.45.5      The signing request email was opened by the signer                                           
  2022-04-12 17:52:44 UTC   Jesper Juhl Hansen       104.28.31.9      The signing request email was opened by the signer                                           
  2022-04-12 18:45:06 UTC   Sabine Jo Troelstrup     80.161.15.221    The document was viewed by the signer                                                        
  2022-04-12 18:45:15 UTC   Penneo system            80.161.15.221    The document was viewed                                                                      
  2022-04-12 18:45:15 UTC   Penneo system            80.161.15.221    The document was viewed                                                                      
  2022-04-12 18:45:15 UTC   Penneo system            80.161.15.221    The document was viewed                                                                      
  2022-04-12 18:45:15 UTC   Penneo system            80.161.15.221    The document was viewed                                                                      
  2022-04-12 18:45:15 UTC   Penneo system            80.161.15.221    The document was viewed                                                                      
  2022-04-12 18:45:15 UTC   Penneo system            80.161.15.221    The document was viewed                                                                      
  2022-04-12 18:45:15 UTC   Penneo system            80.161.15.221    The document was viewed                                                                      
  2022-04-12 18:45:15 UTC   Penneo system            80.161.15.221    The document was viewed                                                                      
  2022-04-12 18:45:15 UTC   Penneo system            80.161.15.221    The document was viewed                                                                      
  2022-04-12 18:46:35 UTC   Sabine Jo Troelstrup     80.161.15.221    The signer signed the document as bestyrelsesmedlem                                          
  2022-04-14 13:46:15 UTC   Penneo system                             A signing request reminder email was sent to "Jesper Juhl Hansen" at "jjh_sd@hotmail.com"    
  2022-04-14 14:11:25 UTC   Jesper Juhl Hansen       104.28.31.9      The signing request email was opened by the signer                                           
  2022-04-14 14:11:28 UTC   Jesper Juhl Hansen       77.241.128.10    The document was viewed by the signer                                                        
  2022-04-14 14:11:38 UTC   Penneo system            77.241.128.10    The document was viewed                                                                      
  2022-04-14 14:11:38 UTC   Penneo system            77.241.128.10    The document was viewed                                                                      
  2022-04-14 14:11:38 UTC   Penneo system            77.241.128.10    The document was viewed                                                                      
  2022-04-14 14:11:38 UTC   Penneo system            77.241.128.10    The document was viewed                                                                      
  2022-04-14 14:11:38 UTC   Penneo system            77.241.128.10    The document was viewed                                                                      
  2022-04-14 14:11:38 UTC   Penneo system            77.241.128.10    The document was viewed                                                                      
  2022-04-14 14:11:38 UTC   Penneo system            77.241.128.10    The document was viewed                                                                      
  2022-04-14 14:11:38 UTC   Penneo system            77.241.128.10    The document was viewed                                                                      
  2022-04-14 14:11:38 UTC   Penneo system            77.241.128.10    The document was viewed                                                                      
  2022-04-14 15:11:18 UTC   Jesper Juhl Hansen       77.241.128.10    The document was viewed by the signer                                                        
  2022-04-14 15:11:26 UTC   Penneo system            77.241.128.10    The document was viewed                                                                      
  2022-04-14 15:11:26 UTC   Penneo system            77.241.128.10    The document was viewed                                                                      
  2022-04-14 15:11:26 UTC   Penneo system            77.241.128.10    The document was viewed                                                                      
  2022-04-14 15:11:26 UTC   Penneo system            77.241.128.10    The document was viewed                                                                      
  2022-04-14 15:11:26 UTC   Penneo system            77.241.128.10    The document was viewed                                                                      
  2022-04-14 15:11:26 UTC   Penneo system            77.241.128.10    The document was viewed                                                                      
  2022-04-14 15:11:26 UTC   Penneo system            77.241.128.10    The document was viewed                                                                      
  2022-04-14 15:11:26 UTC   Penneo system            77.241.128.10    The document was viewed                                                                      
  2022-04-14 15:11:26 UTC   Penneo system            77.241.128.10    The document was viewed                                                                      
  2022-04-15 15:28:13 UTC   Jesper Juhl Hansen       77.241.128.171   The document was viewed by the signer                                                        
  2022-04-15 15:28:16 UTC   Penneo system            77.241.128.171   The document was viewed                                                                      
  2022-04-15 15:28:16 UTC   Penneo system            77.241.128.171   The document was viewed                                                                      
  2022-04-15 15:28:16 UTC   Penneo system            77.241.128.171   The document was viewed                                                                      
  2022-04-15 15:28:16 UTC   Penneo system            77.241.128.171   The document was viewed                                                                      
  2022-04-15 15:28:16 UTC   Penneo system            77.241.128.171   The document was viewed                                                                      
  2022-04-15 15:28:16 UTC   Penneo system            77.241.128.171   The document was viewed                                                                      
  2022-04-15 15:28:16 UTC   Penneo system            77.241.128.171   The document was viewed                                                                      
  2022-04-15 15:28:16 UTC   Penneo system            77.241.128.171   The document was viewed                                                                      
  2022-04-15 15:28:16 UTC   Penneo system            77.241.128.171   The document was viewed                                                                      
  2022-04-16 13:47:11 UTC   Penneo system                             A signing request reminder email was sent to "Jesper Juhl Hansen" at "jjh_sd@hotmail.com"    
  2022-04-16 17:27:06 UTC   Jesper Juhl Hansen       104.28.31.10     The signing request email was opened by the signer                                           
  2022-04-18 13:48:11 UTC   Penneo system                             A signing request reminder email was sent to "Jesper Juhl Hansen" at "jjh_sd@hotmail.com"    
  2022-04-18 14:02:05 UTC   Jesper Juhl Hansen       104.28.31.10     The signing request email was opened by the signer                                           
  2022-04-20 13:49:12 UTC   Penneo system                             A signing request reminder email was sent to "Jesper Juhl Hansen" at "jjh_sd@hotmail.com"    
  2022-04-21 11:55:59 UTC   Jesper Juhl Hansen       104.28.45.4      The signing request email was opened by the signer                                           
  2022-04-21 11:55:59 UTC   Jesper Juhl Hansen       104.28.45.4      The signing request email was opened by the signer                                           
  2022-04-21 11:56:38 UTC   Jesper Juhl Hansen       104.28.45.4      The signing request email was opened by the signer                                           
  2022-04-21 12:18:03 UTC   Jesper Juhl Hansen       104.28.45.4      The signing request email was opened by the signer                                           
  2022-04-22 13:50:31 UTC   Penneo system                             A signing request reminder email was sent to "Jesper Juhl Hansen" at "jjh_sd@hotmail.com"    
  2022-04-23 09:51:28 UTC   Jesper Juhl Hansen       104.28.45.5      The signing request email was opened by the signer                                           
  2022-04-24 13:51:14 UTC   Penneo system                             A signing request reminder email was sent to "Jesper Juhl Hansen" at "jjh_sd@hotmail.com"    
  2022-04-26 13:52:13 UTC   Penneo system                             A signing request reminder email was sent to "Jesper Juhl Hansen" at "jjh_sd@hotmail.com"    
  2022-04-26 13:52:22 UTC   Jesper Juhl Hansen       172.225.69.65    The signing request email was opened by the signer                                           
  2022-04-26 17:28:02 UTC   Jesper Juhl Hansen       87.48.21.213     The document was viewed by the signer                                                        
  2022-04-26 17:28:21 UTC   Penneo system            87.48.21.213     The document was viewed                                                                      
  2022-04-26 17:28:21 UTC   Penneo system            87.48.21.213     The document was viewed                                                                      
  2022-04-26 17:28:21 UTC   Penneo system            87.48.21.213     The document was viewed                                                                      
  2022-04-26 17:28:21 UTC   Penneo system            87.48.21.213     The document was viewed                                                                      
  2022-04-26 17:28:21 UTC   Penneo system            87.48.21.213     The document was viewed                                                                      
  2022-04-26 17:28:21 UTC   Penneo system            87.48.21.213     The document was viewed                                                                      
  2022-04-26 17:28:21 UTC   Penneo system            87.48.21.213     The document was viewed                                                                      
  2022-04-26 17:28:21 UTC   Penneo system            87.48.21.213     The document was viewed                                                                      
  2022-04-26 17:28:21 UTC   Penneo system            87.48.21.213     The document was viewed                                                                      
  2022-04-26 17:30:00 UTC   Penneo system            87.48.21.213     The document signing process was completed                                                   
  2022-04-26 17:30:00 UTC   Jesper Juhl Hansen       87.48.21.213     The signer signed the document as bestyrelsesmedlem                                          
 ========================= ======================== ================ ============================================================================================= 


		2022-04-26T17:30:35+0000
	Original document certified by Penneo




